
    رياضي گروه آموزشي :                          . . . . . . . . . . .                                                                       نام و نام خانوادگي : . . . . . .  
 

 

 

   11/2/1402  تاريخ :                                                                                    شماره دانشجويي : . . . . . . . . . . . . . . . . .    
 

 دقيقه  75وقت :                                     رياضي       علوم دانشكده                     . . .                نام مدرس : . . . . . . . . . . . . . .   

  (اقتصاد) 1رياضيترم درس يانامتحان م

 1401 -1402(  دوم/  اول)  نيمسال
       

 توجه :
 از نوشتن با مداد خودداری نمائید.

 استفاده از ماشین حساب مجاز نیست.
 شود.در طول امتحان به هیچ سوالي پاسخ داده نمي

 

y نمودار تقريبي تابع -1سوال    x x  2 6  را رسم کنيد.  5

| اين نمودار را حداقل چند واحد به سمت راست حرکت دهيم تا منحني تابع               |y x  

 نمره 15                                        106سوال  – 1401کنكور انساني فقط در ناحيه اول دستگاه مختصات قطع کند؟  را               
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     .در نظر بگيريدرا  

) اگر                )f a 2 مقدار a نمره 51                                                     102سوال  – 1401کنكور انساني        چقدر است؟ 
 

yرا طوری بيابيد که نمودار تابع  bو  aدو مقدار  -3سوال  ax bx  2 1  

)از دو نقطه                , )2 )و  3 , )3  نمره 51                بگذرد.                                                                 7
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 نمره 15                                                                          يد.کن شخصمرا  
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 نمره 20                                             104سوال  – 1401کنكور تجربي .  کنيد شخصمرا  
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سهمي است. ضابطه تابع را  دوم يکای درجه نمودار يک چندجمله  : 1پاسخ سوال

)به صورت  )y x  23 ) نويسيم. راس سهمي نقطه مي 4 , )A  3 4 ،

)ها را در دو نقطه xمحور  , )C   5 )و   4 , )B   1 ها yو محور  4

)را در نقطه  , )D  0   کند.قطع مي 5

|نمودار تابع  |y x  هم شامل دو نيمخط است که يکي نيمساز ناحيه اول و ديگری

 نيمساز ناحيه دوم است.

واحد به سمت راست  5کنيم اگر سهمي را به اندازه همانطور که در شکل مشاهده مي

ر مطلق در ناحيه اول دستگاه مختصات انتقال دهيم ، نقاط برخورد سهمي و نمودار قد

 قرار خواهند گرفت.

 

)اگر   : 2پاسخ سوال )f a 2  آنگاه 
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a,  مختصات اين دو نقطه بايد در ضابطه تابع صدق کنند. پس بايد دو شرط   : 3پاسخ سوال b a b     3 4 2 1 7 9 3 1 

برقرار باشند. يعني بايد دستگاه دو معادله و دو مجهول 
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yتابع به صورت  x x  2  آيد.در مي 1

 

x برای پيدا کردن دامنه اين تابع بايد دو شرط : 4پاسخ سوال  3 2 x و  0 x  2 5 6  برقرار باشد. 0

xشرط اول معادل است با  
2
3

x. چون ريشه های معادله درجه دوم   x  2 5 6 x,عبارتند از  0  1 که بايد آنها را کنار  6

]بگذاريم. بنابر اين دامنه تابع عبارت است از :  , ) ( , )
2 6 6
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دهيم قرار مي دامنه تابعبرای تعيين  : 5پاسخ سوال
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 کنيم.و جدول تعيين علامت را کامل مي  
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)پس دامنه اين تابع عبارت است از مجموعه  , ]
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